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SLOVO NA ÚVOD 
 

 

 

Vážení sousedé, 

 

před námi je letní čas – čas prázdnin a dovolených, kdy si opravdu 

všichni potřebujeme odpočinout a nabrat nové síly. Už příliš dlouho se 

na nás ze všech stran hrnou samé negativní zprávy – o válce na Ukra-

jině a potřebě pomáhat válečným uprchlíkům, o drastickém zdražování 

energií a rostoucí inflaci, které tak významně postihují naše peněžen-

ky. Opět slyšíme, že dobře už bylo a že nyní nastává období opravdu 

velkého utahování opasků… Přesto jde život dál a musíme hledět do-

předu s optimismem. Jsou přece i pozitivní zprávy – třeba to, že se 

v obci za minulé čtyři roky ledacos dobrého podařilo (na začátku září 

před komunálními volbami, z nichž vzejde nové obecní zastupitelstvo, 

nabídne Čestlický občasník malou rekapitulaci posledních čtyř let), 

nebo že na obecních akcích už se zase setkáváme beze všech omezení 

a můžeme tak  na chvilku zapomenout na starosti všedních dnů.  
 

Z jarních akcí bych jmenoval pálení čarodějnic, 

které bylo tentokrát spojeno s bohatým progra-

mem pro děti. Akce měla velký úspěch a poděko-

vání patří TJ Sokol Čestlice, našim hasičům 

a všem dobrovolníkům, kteří se na této akci podí-

leli. Před námi jsou i další akce, které pro vás 

obec teprve chystá, ať už jde o svatoprokopskou 

pouť, letní koncert v altánu, letní kino či slav-

nostní otevření relaxačního areálu s pumptrac-

kovou dráhou k začátku nového školního roku. 

Těším se na setkání s vámi na všech těchto akcích, 

přeji vám slunečné léto a pohodové prázdniny a ať 

se vám podaří co nejvíce využít tento čas k načerpání energie a dobré 

nálady. 

Martin Diviš, starosta 
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TÉMA DNE 
 
 

Hospodaření s odpady v Čestlicích  
 tentokrát ve srovnání s jinými obcemi v kraji 

 

V březnovém čísle jsme vás seznámili s výsledky našeho hospodaření 

s odpady za rok 2021. A protože společnost EKO-KOM zveřejnila vý-

sledky 17. ročníku soutěže středočeských obcí v třídění odpadu za 

loňský rok, je zajímavé vědět,  jak si  v porovnání s jinými obcemi 

Středočeského kraje Čestlice stojí. A není to příliš dobrá zpráva…     
 

Obcí v kategorii s počtem obyvatel od 300 do 999, kam patří i Čestli-

ce, je ve Středočeském kraji celkem 513. Každá obec je bodově hod-

nocena podle celkové hmotnosti jednotlivých tříděných odpadů – 

papíru, plastu, kovu a skla. My sice máme navíc body za sběr nápojo-

vých kartonů, nicméně na plusové body za množství svezeného komu-

nálního odpadu na občana nedosáhneme. Hodnocené množství ma-

ximálně 200 kg směsného odpadu na obyvatele totiž překračujeme 

o celých 20 %! 
 

Pro zajímavost: první dvě příčky v soutěži patří Rakovnicku, a to ob-

cím Rynholec s 517,7 body a Sýkořice s 278,4 body. Třetí příčku ob-

sadila obec Teplýšovice na Benešovsku s 266,1 body. Z  Říčanska  je 

nejlepší obcí Tehovec, která je s 200,3 body na sedmé příčce. Následu-

jí obce Doubek, Hrusice, Kaliště, Všestary a Radějovice. Čestlice se 

umístily se 119,5 body až na 72. příčce.  
 

Zde stojí za zmínku, jak jsou na tom s tříděním Češi celkově. V roce 

2021 vytřídil každý́ obyvatel ČR do barevných kontejnerů v průměru 

bezmála 72 kg –  22,5 kg papíru, 16,8 kg plastů a stejné́ množství́ ko-

vů, 15,2 kg skla a necelý́ půlkilogram nápojových kartonů. 
 

Ale vraťme se do Čestlic. Jak jsme hospodařili s odpadem od břez-

na do konce května? Z následujícího grafu je dobře patrné, kolik po-

pelnic ve které váhové kategorii se průměrně v každém týdnu vyveze.  
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Z celkového množství 277 popelnic se týdně kolem 80 popelnic nevy-

váží. Pokud je důvodem příkladné třídění, pak tito občané zasluhují 

poděkování. Naopak tu máme dva extrémy: Tím prvním je 15 popel-

nic, do kterých se nashromáždí každý týden 30 až 41 a více kg 

směsného odpadu! Tady se patrně příliš netřídí a produkce směsného 

odpadu je podezřele vysoká.  Opačným extrémem je 38 popelnic, kte-

ré  obsahují jen 1 až 5 kg směsného odpadu, a přesto jsou každý 

týden připraveny k vývozu. Jak bylo vysvětleno v březnovém Ob-

časníku, za každou vyvezenou popelnici se nově  platí manipulační 

poplatek, který u takto málo zaplněných nádob výrazně převáží 

cenu za odpad. Konkrétně jde o skoro 800 Kč týdně, což je za rok 

9 600 Kč! Možná je to pro někoho zanedbatelná částka (kterou navíc 

platí obec), ale nedala by se využít daleko účelněji? Stačilo by jen 

přehodnotit své návyky, a pokud mám popelnici téměř prázdnou, 

počkat s jejím vývozem na další týden. Určitě se ukáže, že vývoz 

nádoby se směsným odpadem jednou za 14 dní  je dostatečný a zůsta-

ne dobrý pocit, že šetřím obecní kasu a tedy peníze nás všech. 
 

Pokud vyprodukujete málo směsného odpadu, zkuste nedávat svou 

popelnici k vývozu každý týden, ale jednou za 14 dní!!! 
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A nakonec ještě přehledný graf o tříděném odpadu – za  první čtvrtletí 

letošního roku jsme již vytřídili celkem 12,88 tun. 
 

 

 
 
Děkujeme všem spoluobčanům, kteří mají o tuto problematiku zájem, 

aktivně se na třídění odpadu podílejí a snaží se za sebe produkci veš-

kerého odpadu minimalizovat. 

Jana Zemanová, místostarostka 

 
 

 
 

Moje studna = moje voda  

versus veřejné vodovodní potrubí 
 

Voda z mé studny 

Technické služby Průhonice upozorňují všechny vlastníky domovních 

studní, že ze zákona o vodovodech a kanalizacích nesmí být veřejné 

vodovodní potrubí propojeno s potrubím z jiného zdroje vody, kte-

rý by mohl ohrozit jakost vody a provoz veřejného vodovodního sys-

tému.  
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Fenoménem dnešní doby je zásobovat svoji nemovitost nejen vo-

dou z vodovodu, ale i z jiného zdroje, nejlépe z vlastní domovní 

studny, a ještě oba zdroje propojit na jeden vnitřní rozvod. Sou-

časné klimatické podmínky jsou však příčinou toho, že voda v domov-

ních studnách zaklesává, a tak se začíná ve větší míře odebírat pitná 

voda z veřejného vodovodu. A zde začíná problém. Při propojení ve-

řejného vodovodu a vlastní studny ve vnitřním vodovodu existuje re-

álné riziko, že voda ze studny se v případě vyššího tlaku dostane do 

vody ve veřejném vodovodu. Pokud voda ze studny nesplňuje poža-

davky na pitnou vodu, může tento způsob kontaminace veřejného vo-

dovodu přinést řadu komplikací, včetně způsobení epidemie. V tako-

vém případě, kdy by došlo k újmě na veřejném zdraví, se majitel 

studny a nepovoleného propojení vystavuje riziku trestního stíhání. 

Přímé napojení obou zdrojů na jeden domovní rozvod je tedy ne-

přípustné. Pokud tento stav dodavatel vody zjistí, nebo na něj má po-

dezření, vystavuje se odběratel riziku přerušení dodávek vody z ve-

řejného vodovodu. 
 

Může však nastat i opačný případ, kdy se voda z veřejného vodovo-

du díky nepovolenému propojení natlačí potrubím do studny a tím-

to způsobem studnu dotuje vodou z vodovodu. Při následném vy-

účtování se majitel nemovitosti nestačí divit, kolik vody spotřeboval, 

a hlavně na kolik ho tento propoj v konečném důsledku přišel. 
 

Stočné za vodu z mé studny 

Dalším problémem je tzv. neoprávněné vypouštění odpadních vod 

do kanalizace pro veřejnou potřebu. Jedná se o vypouštění: 

 bez uzavřené smlouvy o odvádění odpadních vod 

 v rozporu s podmínkami stanovenými kanalizačním řádem 

 přes měřící zařízení neschválené provozovatelem 

 přes měřící zařízení, které v důsledku zásahu odběratele množ-

ství vypuštěných odpadních vod nezaznamenává, nebo zazna-

menává množství menší než je množství skutečné 
  

Příklad: Odběratel odebírá vodu jak z vodovodního řadu, tak i ze své 

studny, kterou nepoužívá jen k zavlažování zahrady. Tato voda ze 

studny je ovšem vypouštěna do kanalizace pro veřejnou potřebu, při-
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čemž není měřena vodoměrem na vstupu do nemovitosti. Takový od-

běratel si nejspíš neuvědomuje, že pokud množství svojí vody na vstu-

pu do nemovitosti neměří a neplatí za ni stočné za vypouštěnou vodu 

do veřejné kanalizace, dopouští se neoprávněného vypouštění odpad-

ních vod. I tato voda totiž doteče kanalizačním potrubím do čistír-

ny odpadních vod a projde tudíž nákladným čistícím procesem.  
 

Odběratel při neoprávněném vypouštění odpadních vod má povinnost 

nahradit ztráty vzniklé provozovateli vodovodu. Neoprávněný odběr 

vody nebo neoprávněné vypouštění vody jsou dále postihovány ve-

řejnoprávní sankcí, kterou příslušný okresní úřad ukládá právnické 

osobě nebo fyzické osobě-podnikateli. 
 

V současnosti instalujeme k odběratelům dálkově odečitatelné vo-

doměry a jsme tudíž schopni zjistit nejen to, jestli voda vodoměrem 

neprotéká nepřetržitě (a v nemovitosti nedošlo k havárii vodovodního 

zařízení). Můžeme také zjistit, kolik a kdy (den, hodina, minuta) pro-

teklo vody vodoměrem, změnu tlaku nebo kdy došlo k uzavření vody 

do nemovitosti. Budeme se nyní více zaměřovat na odběratele s výky-

vy odběru a zjišťovat, proč k nim dochází. 

Peter Dvorský, výkonný ředitel TS Průhonice, s.r.o. 
 

 

 

Hluk z dálnice D1 
 

Vlivem rozvoje automobilové dopravy a souvisejícího zatížení dálnice 

D1 nás neustále trápí hluk z provozu této komunikace. Již v minulosti 

jsme společně s okolními obcemi několikrát žádali o řešení situace, ale 

vždy bez úspěchu.  
 

Nyní vzešla iniciativa z městské části Praha-Šeberov, kdy paní starost-

ka Venturová vyzvala okolní obce ke spolupodepsání  žádosti o zru-

šení zpoplatněného úseku od 2. km do 12. km křižovatky dálnice 

D1 s Pražským okruhem D0 a omezení rychlosti v úseku cca od 

2. km po 8. km. Žádost je adresována na ministerstvo dopravy, na 
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Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD ČR), Technickou správu komunikací 

(TSK Praha) a na pražský magistrát. Níže otiskujeme celé znění žá-

dosti, k níž jsme se za obec Čestlice připojili, a budeme čekat na reakci 

oslovených adresátů. 
Martin Diviš, starosta 

 

 

 

V Praze dne 2. 5. 2022 

 

Žádost o zrušení zpoplatněného úseku dálnice D1 v úseku od km 2 

do km 12 – křižovatka dálnice D1 a Pražského okruhu D0, omeze-

ní rychlosti na dálnici D1, cca v km 2 –8 

 

Vážení pánové,  

na základě každodenních zkušeností, osobních setkání s občany i 

v souladu s usneseními místních samospráv se na Vás obracíme jako 

zástupci samospráv městských částí Šeberov a Újezd, Nedvězí, Petro-

vice, Křeslice a obcí Čestlice a Průhonice se žádostí o: 

-  posunutí zpoplatněného úseku dálnice D1 ze současného 2. km na   

     12. km, 

- omezení rychlosti na dálnici D1, cca v km 2 – 8. 
 

Mnoho lidí ze Středočeského kraje dojíždí do hlavního města Prahy za 

prací, vozí děti do škol a velmi mnoho jich nepoužívá zpoplatněný 

úsek dálnice D1, ale zatěžuje místní komunikace. Posunutí začátku 

zpoplatněného úseku na křížení s Pražským okruhem je zcela logické, 

odůvodnitelné a velmi by to pomohlo ke zklidnění dopravy na míst-

ních příjezdových komunikacích mezi Středočeským krajem a hl. m. 

Prahou. 
 

Obyvatelé v těchto místech velmi trpí nedokončením Pražského okru-

hu (stavby 511), které způsobuje stále narůstající počet projíždějících 

vozidel na dálnici D1, z čehož je cca polovina kamionů. Z těchto dů-

vodů považujeme snížení rychlosti za naléhavé opatření, které je mož-

né uskutečnit v krátkém čase a které sníží hlukovou a emisní zátěž na-

šich občanů. 
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Tato žádost o snížení rychlosti je opakovaná a věříme, že neskončí ja-

ko ty předešlé, tj. uvedením důvodů, proč to není možné. Občané tato 

zdůvodnění odmítají a na svých cestách v zahraničí často takové opat-

ření potkávají – pokud je důvod omezení vysvětlen dodatkovou tabul-

kou, slušní řidiči jej dodržují. 
 

Jedním z možných řešení by bylo posunutí 0 km dálnice D1 na křížení 

dálnice D1 s Pražským okruhem (u sjezdu na Říčany), případně sděle-

ní, že dálnice D1 nebude dálnicí od 0. km, ale až od 12. km. Toto po-

sunutí by znamenalo, že by se v nejvíce zatížených oblastech Šebero-

va, Újezdu u Průhonic, Uhříněvsi, Benic, Nedvězí, Petrovic, Průhonic 

a Čestlic nejezdilo po dálnici, ale po komunikaci I. třídy a snížení 

rychlosti by bylo administrativně snazší. 
 

Nadměrnou hlukovou, imisní a emisní zátěž má ŘSD k dispozici (mě-

ření hluku z roku 2016) a je důkazem, proč požadujeme alespoň sníže-

ní rychlosti, případně posunutí 0. km směrem za současnou přilehlou 

zástavbu u dálnice D1. 
 

Budeme velice rádi, když naši žádost se vší vážností všichni projedná-

te a dáte nám vědět výsledek 
 

S pozdravem 

Ing. Petra Venturová, starostka Městské části Praha–Šeberov 

Václav Drahorád, starosta městské části Praha–Újezd 

JUDr. Olga Hromasová, starostka městské části Praha–Petrovice 

Tomáš Párys, místostarosta městské části Praha-Křeslice 

Karolina Trnková, starostka městské části Praha–Nedvězí 

Mgr. Lenka Kadlecová, starostka městské části Praha–Lipence 

Ing. Hana Karasová, starostka městské části Praha–Benice 

Martin Diviš starosta, Obec Čestlice 

Bohumil Řehák, starosta obce Průhonice 

JUDr. Jaroslav Hnát, starosta, Obec Nupaky 
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CO BY VÁS MOHLO ZAJÍMAT 
 

 

Areál pro volnočasové aktivity 

 s pumptrackovou dráhou 
 

Na ploše mezi zástavbou v Polní ulici a biokoridorem vedle prodejny  

Makro byl s předstihem dokončen areál pro volnočasové aktivity 

a může sloužit veřejnosti. Plocha areálu, který obsahuje pumptracko-

vou dráhu, workoutové hřiště, trampolíny a dětskou lanovku, je 

doplněna zahradními prvky – altánem, lavičkami a stojany na kola. 

Jednotlivé části areálu jsou propojeny zpevněnými cestami s ekologic-

kým povrchem z mletého vápence. Stavba byla rozdělena do čtyř sa-

mostatných částí a tím i do čtyř samostatných veřejných zakázek, tak-

že vznikala postupně.  
 

Jako první byla dokončena herní plocha s trampolínami, v jejímž 

rámci byla vytvořena vícebarevná polyuretanová plocha (tzv. EPDM) 

se dvěma zapuštěnými trampolínami. Povrch je certifikován min. do 

výšky pádu 1,6 m. Dodavatelem byla společnost 4soft, s.r.o. z Tanval-

du. Vestavěné čtvercové trampolíny, jedna o rozměrech 150 x 150 cm 

a druhá 200 x 200 cm, jsou zabudované do trojrozměrně profilovaného 

betonového základu s prostorem pro vsakování dešťové vody. Matrace 

jsou odolné proti UV záření a povětrnostním podmínkám bez nutnosti 

zákrytu na zimní období. Trampolíny jsou určeny pro skákání bez nut-

nosti vyzouvání a jsou certifikovány podle certifikace TÜV. 

Herní plocha se dvěma trampolínami 
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Souběžně se stavbou trampolín vznikalo i workoutové hřiště cílené 

na kondiční cvičení pro mladistvé a dospělé. Je umístěno na ploše 10 x 

10 m. Realizační společností byla severomoravská firma Clean4you, 

s.r.o. z Hněvotína. Jako podklad byla položena základová betonová 

deska a na ní byl opět rozprostřen bezpečnostní EPMD povrch, zajiš-

ťující měkkou dopadovou  plochu. Následovala dodávka a instalace 

těchto cvičebních prvků (modulů): 

- multibar (multifunkční hrazda s lomenými a paralelními úcho-

py vhodná na úzké i širší přítahy) 

- vodorovný žebřík ve výšce 2,4 m o délce 3 m, s 8 příčkami 

- svislé žebřiny o výšce 2,4 m, šíři hrazd 1,1 m, s plnohodnotnými 

příčkami a mezerou mezi žebřinami 24 cm v celé části 

- šikmý žebřík Wing/lomený 

- gymnastické kruhy s nastavitelnými popruhy 

- pole Sport/dance tyč, výška 3 m 

- sestava dvou šikmých lavic s různými sklony  

- stupínky (stepy na chodidlo) v různých výškách  

- outdoor slack line na venkovní použití s trvalým uchycením 

- zesílený boxovací pytel 68 kg (180 cm, průměr 40 cm) v úpravě 

pro venkovní použití  

- trojitá hrazda s uchycením v různých výškách 

- hrazdy na dipy 

- dvě posilovací lana ležící na zemi – outdoor materiál ukotvený 

do konstrukce 

     Workoutové hřiště 
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Součástí workoutového hřiště je i názorná informační tabule se zá-

kladní sestavou cviků na cvičebních modulech pro procvičování jed-

notlivých tělesných partií. 
 

Následovala stavba patrně nejatraktivnějšího prvku sportovního areálu, 

jímž je asfaltová pumptracková dráha. Nachází se v centru areálu na 

ploše 1500 m2. Obsahuje malý dětský okruh s nástupem z úrovně po-

vrchu, který slouží k osvojení si základních dovedností jízdy na 

pumptrackové dráze a je vhodný i pro nejmenší děti na odrážedlech. 

Hlavní pumptrackový okruh s rozjezdem z vyvýšené plochy dispo-

nuje různorodým uspořádáním vln a rozmanitějším tvarováním. Vzá-

jemná návaznost, umístění jednotlivých sekcí a správně tvarované pře-

kážky nabízejí více variant průjezdů a umožňují kreativní využívání 

celého sportoviště. Pro realizaci stavby byla na základě výběrového ří-

zení a pozitivních referencí vybrána jičínská společnost Dirty parks 

s.r.o. První etapa byla zahájena na podzim loňského roku, kdy byla se-

jmuta orniční vrstva a vymodelován profil budoucí dráhy. Spodní 

vrstva dráhy je tvořena z vrstveně hutněné výkopové zeminy a jiného 

dobře hutnitelného materiálu do základu překážek. Další vrstvu tvoří 

štěrk, který je taktéž důkladně zavibrován. Vlastní povrch je z asfalto-

betonu a pro přesné tvary tratě se kompletně modeluje a pokládá ma-

nuálně. Boky pumptracku jsou pokryty ornicí a osety travním seme-

nem a nízkou keříkovou výsadbou (zde je třeba dát přírodě ještě 

nějaký čas…). Odvod vody je řešen vsaky (s ohledem na místní pod-

mínky). Vzhledem k příznivému počasí se podařilo před nástupem zi-

my dokončit více než 80 % terénních modelací a díky tomu byl  termín 

předpokládaného dokončení stavby zkrácen o více než tři měsíce. Na 

jižní straně dráhy se nachází menší sáňkovací kopec.  

Základní parametry pumptrackové dráhy: 

- délka dráhy: 220 m  

- zpevněná pojezdová plocha: 470 m2  

- šířka dráhy rovinky: 1,7 m 

- šířka dráhy v zatáčkách: 2,2 m  

- výška vln: 0,3 až 0,8 m  

- výška zatáček: 1,0 až 1,2 m  

- využití: horská a bmx kola, dětská odrážedla, inline brusle, ska-

teboard, koloběžky 
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Pumptracková dráha obsahuje malý dětský okruh a hlavní okruh 
 

Na závěr pro zlepšení komfortu uživatelů byla realizována poslední 

část stavby, která zahrnuje dětskou dvojitou lanovku, altán, lavičky 

a stojany pro kola vyrobené z velmi trvanlivého akátového a dubové-

ho dřeva. Dodavatelem zde byla písecká společnost Hřiště pod Květi-

nou s.r.o. Lanovka se nachází na západní straně areálu, konstrukce o 

rozměrech 20 x 4,65 x 3,30 m zabírá plochu o rozloze 233 m2. La-

novka je určena pro věkovou skupinu 6–15 let. Maximální výška 

hrozícího pádu je 0,8 m, přičemž pod celou konstrukcí lanovky se na-

chází tlumící pryžový koberec. Altán o půdorysu šestiúhelníku se na-

chází na severozápadní straně areálu a je dimenzován pro maximální 

počet 15 uživatelů. Lavičky jsou  v celém prostoru areálu. ¨ 

 Lanovka, altán a drobné prvky 
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Kolaudace sportovního areálu proběhla ve druhé polovině května. 

K úplnému dokončení zbývají jen sadovnické úpravy a uložení žulo-

vých kamenných stupňů od altánu k lanovce.  

 

Slavnostní oficiální zahájení provozu areálu chystáme na začátek 

školního roku – v neděli 4. září od 14 hodin  pro vás budou připrave-

ny exhibiční ukázky všeho, co nový areál pro sportovní a volnoča-

sové aktivity nabízí. 
 

 

Věříme, že nový areál bude sloužit k zábavě, sportovnímu vyžití a ak-

tivnímu odpočinku čestlických dětí i dospělých a přinese vám do živo-

ta radost. 

text a fotografie Ing. Zdeněk Kysela 

 

 

 
 

Zastávky spojů 401, 402 a 406 v Čestlicích 
 
Středočeský kraj přistoupil k zajímavému pokusu – některé spoje li-

nek PID, které míří z pražských Roztyl po D1 na jihovýchod kraje, 

budou sjíždět z dálnice a projedou čestlickou komerční zónou, kde 

budou také zastavovat (a to minimálně na zastávce Čestlice, V Oblou-

ku, ve finálních jízdních řádech se objeví možná též zastávky Čestlice, 

nákupní zóna a Čestlice, zábavní park). Motivací je především snaha 

zjednodušit lidem ze vzdálenějších koutů kraje návštěvu naší komerční 

zóny a aquaparku. 
 

Půjde pouze o vybrané a především víkendové spoje na linkách 401, 

402 a 406. Linka 401 jede do Benešova, Votic a Tábora (několik spojů 

pak pokračuje mimo systém PID až do Jindřichova Hradce nebo Tře-

boně), linka 402 do Zruče nad Sázavou, Zbraslavic a Čáslavi a linka 

406 do Benešova a Vlašimi (některé spoje mimo systém PID až do Pe-

lhřimova).  
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Význam těchto autobusů pro dopravu čestlických obyvatel do Prahy 

k metru bude zanedbatelný. Ale třeba někdo z nás může využít nové 

spoje k výletu dále do kraje, kupříkladu na Konopiště, do zámeckého 

parku ve Vlašimi, do husitského Tábora nebo do krásné historické 

Čáslavi. Ranní víkendové spoje z Prahy jsou pro takové výpravy ide-

ální. Uvidíme, jak dlouho tento dopravní experiment Středočeského 

kraje vydrží. 

Matouš Vanča, zastupitel 

 

 

ZPRÁVY ZE ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA OBCE 
 
Zápisy ze zasedání zastupitelstva obce v úplném znění naleznete na 

www.cestlice-obec.cz v sekci Obecní samospráva. 
 
 

 

Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 23. března 2022 
 

 

Přítomni: Diviš Martin, Dobiáš Bohdan, Dvořák Aleš, Mrzena Přemy-

sl, Nováková Ivana, Síleš Petr, Šaššák Jan, Vanča Matouš, Zemanová 

Jana 

Ověřovatelé zápisu: Mrzena Přemysl, Vanča Matouš 

 

Finance a majetek 

 ZO bere na vědomí finanční zprávu 01 a 02/2022 – přednesl sta-

rosta Martin Diviš.  

 ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2022. Hlasováno: pro 9, 

proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje příspěvek ve výši 5 000 Kč na provoz Hospice 

Dobrého pastýře formou darovací smlouvy. Hlasováno: pro 9, 

proti 0, zdržel se 0 

http://www.cestlice-obec.cz/
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 ZO schvaluje příspěvek ve výši 5 000 Kč pro organizaci Linka 

bezpečí, z. s. formou darovací smlouvy Hlasováno: pro 9, proti 0, 

zdržel se 0 

 ZO schvaluje dohodu o spolupráci se společností Záchranný sys-

tém Praha-východ, o.p.s. se sídlem v Kamenici. Dohoda se uzaví-

rá z důvodu zvyšování odborné kvalifikace členů záchranářských 

složek, účelnějšího využití prostor hasičské zbrojnice v Čestlicích 

a dostupné požární techniky a k zajištění podpory při výchově 

hasičské mládeže. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

 ZO nesouhlasí se záměrem umístění části stavby zahradnictví na 

pozemku p. č. 274/15 v k. ú. Křeslice ve vlastnictví obce  Čestlice. 

Hlasováno: pro 0, proti 7, zdržel se 2 (Mrzena, Síleš) 

 ZO souhlasí na doporučení hodnoticí komise s přidělením veřejné 

zakázky „Stavební úpravy, přístavba a nástavba č.p. 195, Čestlice“ 

(fotbalové kabiny) dodavateli HOSS a.s, z Benešova. Hlasováno: 

pro 7, proti 0, zdržel se 2 (Mrzena, Zemanová) 

 ZO schvaluje kupní smlouvu na infrastrukturu vybudovanou 

pro realizaci OD Kaufland Křeslice od společností Kaufland ČR 

za cenu dohodou ve výši 1000 Kč včetně DPH. Hlasováno: pro 9, 

proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje nákup osvětlení do komerční zóny od společnosti 

ETNA, spol. s r. o., dle nabídky ve výši 1 123 161 Kč bez DPH. 

Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje dar pro válkou postiženou Ukrajinu ve výši 

200.000 Kč (100.000 Kč na Fond humanity ČČK a 100.000 Kč na 

SOS Ukrajina neziskové organizace Člověk v tísni). Hlasováno: 

pro 9, proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje prodloužení pronájmu bytové jednotky 3+1 v č.p. 

202 v majetku obce stávajícímu nájemci za komerční nájemné (ak-

tuálně se nevyskytl požadavek na ubytování pro učitele či 

zdravotníky v obci). Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 
 

Různé: 

 ZO bere na vědomí informaci starosty o podmínkách nového pro-

nájmu ordinace klinického logopeda ve zdravotnickém středis-

ku Pitkovická 17 ve 2. nadzemním podlaží od 1. 4. 2022.  
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Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 27. dubna 2022 
  

 

Přítomni: Diviš Martin, Dobiáš Bohdan, Dvořák Aleš, Mrzena Přemy-

sl, Nováková Ivana, Šaššák Jan, Vanča Matouš, Zemanová Jana 

Omluveni: Síleš Petr 

Ověřovatelé zápisu: Dobiáš Bohdan, Nováková Ivana 

 

Finance a majetek 

 ZO bere na vědomí finanční zprávu 03/2022 – přednesl starosta 

Martin Diviš. 

 ZO schvaluje příspěvek na činnost TJ Sokol Čestlice na rok 

2022 ve výši 200 000 Kč. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje uzavření příkazní smlouvy mezi obcí a koordináto-

rem bezpečnosti a ochrany p. Chrpou na realizaci akce „Stavební 

úpravy, přístavba a nástavba č. p. 195, Čestlice“ (kabiny) za částku 

8 000 Kč bez DPH měsíčně. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje uzavření příkazní smlouvy mezi obcí a technickým 

dozorem p. Francánem na realizaci akce „Stavební úpravy, přístav-

ba a nástavba č. p. 195, Čestlice“ (kabiny) za částku 216.000 Kč 

bez DPH. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje předloženou cenovou nabídku na opravu chodníku 

na ulici Obchodní u OC Spectrum od společnosti DePa, s.r.o. 

za cenu 337.427 Kč bez DPH. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 ZO souhlasí se změnovým listem č. 1 ve smyslu snížení ceny 

o 152.333,26 Kč bez DPH se společností Dirty Parks s.r.o. Hlaso-

váno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě na 

pozemcích p. č. 105/7 a 105/47 v k. ú. Čestlice v majetku OC Čest-

lice s.r.o. (vedení a umístění sloupů světelné signalizace křižovatky  

U Makra x Obchodní) ve prospěch obce za jednorázovou částku 

1000 Kč bez DPH. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě na 

pozemku p. č. 475/2 v k. ú. Čestlice v majetku hl. m. Prahy ve pro-

spěch obce. Příslušné poplatky uhradí na základě plánovací 

smlouvy investor. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 
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 ZO schvaluje smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě na 

pozemku p. č. 277/1 v k. ú. Křeslice v majetku Úřadu pro zastupo-

vání státu ve věcech majetkových ve prospěch obce. Příslušné po-

platky uhradí na základě plánovací smlouvy investor. Hlasováno: 

pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje smlouvu o zřízení krátkodobého připojení odběr-

ného zařízení za účelem zřízení odběru elektrické energie pro čest-

lickou pouť v odběrném místě p. č. 443/1 v k. ú. Čestlice na příkon 

10 000 kW za částku 3 186 Kč bez DPH. Hlasováno: pro 8, proti 0, 

zdržel se 0 
 

 

Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 25. května 2022 
 

Přítomni: Diviš Martin, Dobiáš Bohdan, Dvořák Aleš, Nováková Iva-

na, Šaššák Jan, Vanča Matouš, Zemanová Jana 

Omluveni: Síleš Petr 

Neomluveni: Mrzena Přemysl 

Ověřovatelé zápisu: Dvořák Aleš, Šaššák Jan 
 

Finance a majetek 

 ZO bere na vědomí finanční zprávu 04/2022 – přednesl starosta 

Martin Diviš. 

 ZO schvaluje příspěvek na Dobrobazar na pořízení občerstvení ve 

výši 5 000 Kč. Hlasováno: pro 7, proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje uzavření smlouvy o dílo na výměnu části svítidel 

veřejného osvětlení do komerční zóny se společností Elektroštika 

s.r.o., za cenu 139.978 Kč bez DPH. Hlasováno: pro 7, proti 0, zdr-

žel se 0 

 ZO schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene-služebnosti 

pro ČEZ Distribuce, a.s., na zařízení distribuční soustavy na po-

zemku  p. č. 475/10, 477/1, 477/8 a 477/9 v k. ú. Čestlice za cenu 

11.382 Kč bez DPH. Hlasováno: pro 7, proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene-služebnosti 

pro ČEZ Distribuce, a.s., na zařízení distribuční soustavy na po-

zemku  p. č. 594/3 a 597/17 v k. ú. Průhonice za cenu 18.180 Kč 

bez DPH. Hlasováno: pro 7, proti 0, zdržel se 0 
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 ZO schvaluje smlouvu o vykonávání přezkoumání hospodaření 

obce za rok 2022 se společností Atlas Audit s.r.o. zastoupenou 

Ing. Bartošem za cenu 45.000 Kč bez DPH. Hlasováno: pro 7, proti 

0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje v souladu s § 67 zákona č.128/2000 Sb. o obcích, po-

čet zastupitelů obecního zastupitelstva obce Čestlice pro nad-

cházející volební období 2022-2026 v počtu 9 členů. Hlasováno: 

pro 7, proti 0, zdržel se 0 
 

Diskuze: 

 navržený termín zasedání ZO do voleb – 31. 8. 2022 

 informace  o přípravě kulturních akcí – přednesla pí Nováková 
 

Termín příštího zasedání je 22. 6. 2022 v 18 hod. v zasedací místnosti 

obecního úřadu. 
 

 

 
 

 

 

CO SE V OBCI DĚJE 
 

 

Výstava ilustrací rostlin  

Ing. Miroslava Pince 

 
V průběhu celého léta můžete ve společenském 

sále obecního úřadu navštívit výstavu ilustrací 

rostlin Ing. Miroslava Pince, muže, který je 

svou vědeckou prací v oblasti botaniky a dendro-

logie svázán s Výzkumným ústavem okrasného zahradnictví v Průho-

nicích a proslavil se zároveň jako vynikající ilustrátor knih ve svém 

oboru. Výstava proběhla již loni na podzim v Dendrologické zahradě 

a nyní je se svolením Ing. Veroniky Pincové k vidění u nás v Čestli-

cích, aby se na podzim přesunula na obecní úřad do Průhonic. 
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Ing. Miroslav Pinc pracoval ve VÚOZ v Průhonicích  od roku 1972 až 

do své smrti v roce 2000, kdy mu bylo pouhých 50 let. Během svého 

života nicméně stihl vytvořit ilustrace pro téměř 200 odborných knih, 

a to i značně rozsáhlých publikací jako Sadovnická dendrologie, Prak-

tická dendrologie,  Okrasná zahrada, Zahradnický slovník a další. Na-

kreslil asi 6400 obrázků, z nichž asi 1700 se v jeho výtvarné pozůsta-

losti zachovalo jenom jako kopie. 
 

Naprostou většinu rostlin maloval Ing. Pinc podle živých, přírodních 

předloh. Pokud šlo o exotické rostliny, které v živé podobě nebylo 

možné získat, kreslení u něj předcházelo velmi podrobné studium ob-

razových předloh z více pramenů. Dendrologové i další odborníci oce-

ňovali na jeho ilustracích schopnost vystihnout a zobrazit rostlinu tak, 

že byla naprosto charakteristická.  
 

Malou ukázku z obdivuhodného díla Ing. Miroslava Pince máte mož-

nost si na obecním úřadě v klidu prohlédnout a své dojmy zapsat do 

knihy návštěv. Více informací o autorovi můžete získat na dvou vel-

kých panelech u vstupu.  

redakce 
  

 

 

 

 

 

 

         Zprávy ze ZŠ Čestlice 
   

Školní rok 2021/2022 jsme zahájili v naději, že už se 

snad nevrátíme k distanční výuce v plném rozsahu. Přesto se třídy ješ-

tě během 1. pololetí střídaly v karanténě. 
 

Od září jsme v rámci programu Národní plán doučování realizovali 

doučování pro děti, které byly v důsledku koronakrize ohrožené škol-

ním neúspěchem, ovšem do programu se zařadili i žáci, kteří měli 

o doučování zájem. Doučování probíhalo za účasti šesti pedagogic-
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kých pracovníků školy a doučovala se zejména matematika, český 

a anglický jazyk. Sledován byl nejen prospěch, ale také základní pře-

hled v tématech a schopnost navázat na další očekávané znalosti. 
 

Ve 2. pololetí jsme konečně mohli realizovat i plánované akce – pro-

gramy v Dendrologické zahradě v Průhonicích a v Praze.  

Dana Svobodová, učitelka 
 

 

A co se nám v čestlické škole povedlo?  
 

Sazka olympijský víceboj – odznak všestrannosti 

Na konci dubna se 23 žáků 5. až 9. tříd zúčastnilo na 3. ZŠ v Říčanech 

olympijského víceboje. Všichni podstoupili celkem pět disciplín: troj-

skok snožmo, hod medicinbalem, přeskoky přes švihadla, kliky na čas 

a závěrečný běh na 1000 m.  
 

Ve víceboji jsme poskládali jedno družstvo složené především ze žáků 

7. třídy doplněných o jednoho žáka z 5. třídy. Toto družstvo zápolilo 

s celkem devíti školami a umístilo se na 8. místě. V kategorii ročníků 

2007 vybojoval druhé místo náš žák z 8. ročníku. Svým výkonem 

v trojskoku (8,05 m) byl nejlepší a postoupil do krajského kola.  V ka-

tegorii ročníku 2010 si na stupínek vítězů vystoupil náš žák 6. roč-

níku, který taktéž ovládl trojskok a začal tak svůj víceboj více než vý-

borně. Jako by kopíroval svého staršího spolužáka. Po hodu 

medicinbalem se ocitnul na místě druhém, které už neopustil, a se zá-

věrečným časem 3.43 na 1000 m si doběhl pro postup do krajského 

kola. Krajského kola v Čáslavi se nakonec zúčastnil pouze reprezen-

tant za kategorii ročníku 2007 a skončil na pěkném 5. místě. 
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Dějepisná olympiáda – ZŠ Čestlice  

Školní kolo dějepisné olympiády na téma Šlechta od konce raného 

středověku do roku 1648 proběhlo na ZŠ Čestlice v lednu. Soutěž vy-

cházející z obsahu vzdělávacího oboru dějepis v rámcových vzděláva-

cích programech je organizovaná jako cílevědomá vzdělávací aktivita 

pro žáky zejména 8. a 9. ročníků základních škol, 3. a 4. ročníků osmi-

letých gymnázií, 1. a 2. ročníků šestiletých gymnázií. Na naší škole 

celkem 27 žáků z posledních dvou ročníků řešilo úlohy, které kromě 

dějepisných znalostí prověřovaly i schopnost porozumění textu a od-

vození historických souvislostí. Do dalšího kola postoupili tři nejú-

spěšnější řešitelé. V březnu se uskutečnilo okresní kolo na gymnáziu 

v Říčanech a mezi nejlepšími řešiteli se umístila i žákyně z naší ško-

ly a postoupila tak do dubnového krajského kola na Kladně. I zde byla 

velmi úspěšná a od postupu do celorepublikového státního kola ji děli-

lo jen omezení počtu účastníků. 
 

Celostátní finále „Naše planeta, naše zdraví“ 

U příležitosti světového dne bez tabáku, který se slaví 31. května, se 

žáci sedmého ročníku účastnili kreativní kampaně „Naše planeta, naše 

zdraví“ pořádané Státním zdravotním ústavem (SZÚ). Ze zaslaných 

prací byla jedna vybrána do celostátního finále, ve kterém je možné 

hlasovat do 7. června na facebookových stránkách Centra podpory ve-

řejného zdraví SZÚ (https://www.facebook.com/cpvz.szu). 

učitelé ze ZŠ 

 

 

 

Zprávičky z mateřské školičky 
 
 

Mezinárodní den dětí jsme se školkou oslavili výletem 

do pohádkového zámku v Dětenicích. Zámkem nás 

provedla čarodějnice Žizelda, která sice vypadala hrůzostrašně, ale by-

la hodná a hlavně legrační. Děti se jí vůbec nebály, teprve až její zpěv 

některé vyděsil a raději odešly za medvědem baribalem. Ten sice vy-

padal nebezpečně, ale byl aspoň potichu. 
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Na návštěvě dětenického zámku s čarodějnicí Žizeldou 
 

Co nás ve školce do začátku prázdnin čeká 

Navštíví nás Cirkus Cecilka se zvířátky. Na toto představení jsme 

pozvali i nově přijaté děti, aby se seznámily se školkou zábavnou for-

mou, a navíc v doprovodu maminky nebo tatínka. Čeká nás také tra-

diční fotografování v maskách. Už druhý školní rok nás provází téma 

pohádek – české pohádky jsme letos rozšířili na pohádky z celého svě-

ta, a tak se těšíme na gejzír nápadů rozmanitých pohádkových masek. 

Paní učitelky a všichni z MŠ už mají masky připravené…. A pohád-

kové masky využijeme i na z rozloučení s předškoláky – v pátek 

24. června se totiž zahrada mateřské školky promění v pohádku!. Celý 

den budou znít pohádkové hity, povozíme se na pohádkovém koni, 

s vodníkem vyrobíme z hlíny hrníček na dušičky a pohádkou přispěje 

i Eva Hrušková. Nebude chybět ani občerstvení (na královský stůl pře-

ce patří vybrané lahůdky), ani soutěže a hry. Těšíme se, že v pohádko-

vých převlecích přijdou i rodiče. Na závěr pohádkové párty budou 

předškoláčci pasováni na školáky a jistě uroníme pár slziček… Počasí 

máme objednané – bude krásně.  
 

Jak se naše školka zvelebuje 

Do třídy Sluníčko jsme pro předškoláky pořídili interaktivní tabuli. 

Programy vycházejí z tradičních českých hodnot a kulturních zvyků 
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a jsou vytvářeny v souladu e strategií vzdělávací politiky ČR do roku 

2030+. 
 

A začátek nového školního roku bude ve znamení dalších vylepšení. 

Na zahradě se staví altán, takže špatné počasí nás jen tak ze zahrady 

nevyžene a s dětmi si prodloužíme pobyt venku. A hlavně – zmizí sta-

rá omšelá vrata a nový vstup do školky bude krásně barevný a veselý, 

takže každý, kdo pojede kolem, bude hned vědět, že za takovými vraty 

si hrají šťastné děti. Nová brána bude mít prvky naší školky, tedy 

sluníčko a hvězdičky, a myslelo se i na bezpečnostní prvky.  
 

Zápis a prázdninový provoz 

V květnu proběhl zápis, u kterého jsme se zase mohli potkávat s dětmi 

a jejich rodiči „naživo“  a také mohl proběhnout den otevřených dve-

ří. Všechny čestlické děti, které se k zápisu dostavily, byly do školky 

přijaty. Připravujeme též zápis pro ukrajinské děti. Prázdninový pro-

voz letos zajišťuje MŠ Korálek Dobřejovice. 
 

Na závěr přejeme všem dětem krásné prázdniny a našim předškolákům 

dobrý start ve škole. Krásné léto přejeme i všem rodičům a prarodi-

čům!                                                                       

 kolektiv MŠ Čestlice 
 

 

 

Návštěva dětí v hasičské zbrojnici v Čestlicích 
 

Stává se už tradicí, že hasiči každoročně 

otevřou dveře, či spíše vrata hasičské zbroj-

nice dětem, a to i těm nejmenším. Tentokrát 

nás 26. května navštívilo několik tříd dětí 

z mateřské školky v Žirafě. Děti měly mož-

nost vše si v hasičské zbrojnici prohlédnout 

a osahat. Hasiči odpovídali na zvídavé 

otázky a na závěr všechny děti dostaly od 

hasičů malé dárečky. Počasí nám přálo 

a myslím, že akce se vydařila a spokojenost 

byla na všech stranách. 
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V obdobných akcích hodlají hasiči i nadále pokračovat. Má to jistě 

preventivní charakter, děti se něco dozvědí o práci hasičů a navíc to 

může z řad rodičů přilákat i nové členy do výjezdové jednotky sboru 

dobrovolných hasičů obce Čestlice. 

velitel VJ SDH Čestlice František Grigar 

 
 

 

 

Ohlédnutí za zájezdem na Vysočinu 
 

Rok se s rokem sešel a po covidové pauze jsme se opět mohli vypravit 

na další zájezd. Tentokrát bylo cílem Humpolecko a Posázaví, tedy 

část Vysočiny u středočeských hranic. Mimochodem, věděli jste, že 

národopisně má oblast kolem Želivi u Humpolce libozvučný název 

Voplešácko? 
 

V Humpolci, jehož nejslavnějším „přistěhovalcem“ je filmový Hliník 

a nejslavnějším vystěhovalcem světově proslulý čechoamerický antro-

polog Aleš Hrdlička, jsme navštívili čtvrť Zichpil, kde se dochoval 

svérázný skanzen: Nápravníkovo stavení, toleranční 

kostelík a synagogu je možno navštívit s průvod-

cem, což jsme také učinili. Mohutný hrad v Lipni-

ci nad Sázavou jsme (naopak bez průvodce) pro-

pátrali od sklepení po věž a rozhlédli se po kraji 

i podhradí, kde psal slavného Švejka, skonal a hrob 

nalezl Jaroslav Hašek. V Loukově (či přesněji v po-

lích, kde kdysi bývala ves Loukov) jsme navštívili 

jeden z tzv. podlipnických kostelů, gotickou svaty-

ni sv. Markéty, a obdivovali středověké malby včetně málo známého 

výjevu Deseti tisíc umučených rytířů. 
 

Světlá nad Sázavou nám kromě totálně rozkopaného centra (s adrena-

linovým zážitkem zdolání proklatě nízkého podjezdu, kdy náš autobus 

měl přesahovat povolenou výšku o 35 cm!) nabídla dobrý oběd, od-

vážní zájemci sestoupili do středověkého podzemí a závěrem nás čeka-
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la exkluzivní prohlídka zdejšího zámku, vedená v „turbo“ režimu pří-

mo paní majitelkou. 
 

Po zastávce u údajně nejstaršího stromu České republiky, snad až 

dvoutisíciletého Vilémovického tisu, následovala poslední štace: Le-

deč nad Sázavou. Zde jsme již pouze exteriérově obdivovali pitoreskní 

hrad na skále nad řekou, gotický chrám a historické centrum. Na jeden 

den toho bylo až až. Věřím, že se všem účastníkům zájezd líbil a příští 

rok zase na viděnou! 

Matouš Vanča, zastupitel (v roli průvodce) 
 

 

 

 

 

 

 Milí Čestličáci, 

  

poslední dva covidové roky nás přece jen poznamenaly. 

Všichni se sice snažíme vrátit k normálnímu životu, ale tak 

úplně se nám to nedaří. Musím si postesknout: jako bychom se odna-

učili potkávat. Není to škoda? Nemluvím jenom o akcích, do knihov-

ny jste zváni jen tak, tedy nejen abyste si tu zapůjčili knihy, ale také 

abyste si mezi knihami poseděli, popovídali s přáteli či sousedy… 

Obecní knihovna totiž neaspiruje na srovnání s Národní knihovnou či 

vědeckými a odbornými knihovnami, kde studijní práce nad knihou 

vyžaduje klid. Obecní knihovna je nejen místem setkání s knihou nebo 

časopisem, ale i místem vzájemného setkávání lidí. A naše knihovna 

otevírá náruč všem, i neregistrovaným čtenářům, a pochopitelně i ve-

selým a hravým dětem! 
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Většina z vás už ví, že na stránkách www.knihovnacestlice.webk.cz 

nalezne katalog knih, které jsou v knihovně k dispozici. Vybrané 

knihy si tak můžete předobjednat přes e-mailovou adresu knihovny 

a budou zde pro vás připraveny k vyzvednutí. Knihovna ovšem půjču-

je i časopisy, cestovní průvodce a další knihy, které v katalogu nejsou, 

takže osobní návštěva se vyplatí. 
 

V letních měsících, přesněji od  29. června do 31. srpna bude kni-

hovna uzavřena. Poslední možnost vrátit a půjčit si knihy před prázd-

ninami bude  22. června a provoz bude zahájen 7. září.  Abyste však 

na léto nezůstali bez dobrého čtení, otevřu také v běžné provozní 

době ve středu 3. srpna. Přečtené knihy můžete průběžně vracet do 

biblioboxu za vstupními dveřmi obecního úřadu (samozřejmě pouze 

v pracovní době OÚ). Během léta pro vás přichystám nějaké nové kni-

hy a věřím, že po prázdninách se vrátím k aktivnější spolupráci se ško-

lou i školkou a že se budeme mezi knihami potkávat jako dřív.   

vaše knihovna a knihovnice Jitka 
 

 

⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ 
 

 
 

 

 
 

 

Hodnocení fotbalové sezóny 
 

A tým 

Jarní část naší rozehrané sezóny lze bohužel vyjádřit jedním slovem: 

marodka. Pravidelně každý týden dáváme na poslední chvíli dohroma-

dy tým kluků, kteří jsou jakž takž ok a jsou ochotní hrát pozičně jinde, 

než jak jsou zvyklí. Pravidelně se pohybujeme mezi 8 až 10 zraněnými 

hráči; zranění v rámci „bojů na hřišti za Čestlice“ akceptujeme, zraně-

ní z jiného sportu než fotbalu neakceptujeme a udělujeme za něj i pe-

http://www.knihovnacestlice.webk.cz/
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něžitý trest . Do hry už musel naskočit i stárnoucí a nerozehraný tre-

nér , což výmluvně odráží, v jaké situaci se nacházíme.  
 

Nese to s sebou ale i pozitiva, a to taková, že jsme povolali dva kluky 

z dorostu (konkrétně Olivera Nováka a Adama Lamače), kteří si tak 

odbyli své první starty za A tým. To nás ve výsledku všechny potěšilo, 

protože se potvrdil potenciál, který v našich mladších řadách máme. 

Kluci během svých zásahů do zápasu odvedli skvělou práci a osobně 

se těším, až začneme během příštích let nabírat z těchto věkových ka-

tegorií ještě víc kluků a vystřídáme tak starší gardu (včetně mě…).   
 

I přes tyto překážky jsme z dosavadních devíti odehraných zápasů 

prohráli jen tři, a to smolně. Nejdřív prohra 2:3 v našem prvním jarním 

zápase v Březí, pak 2:3 ve Strančicích a 1:2 v Kamenici. Všechny tyto 

zápasy jsme měli slibně rozehrané, ale vinou nevynucených chyb, 

chybějící pohody, fyzických sil a trochy štěstí jsme soupeřům umožni-

li otočit skóre v jejich prospěch. Opět nám to ale ukázalo, že umíme 

hrát s každým soupeřem a že rozhodují opravdu jen maličkosti.  

 

 
 

Začátkem června byla zahájena dlouho očekávaná renovace kabin 

a celého zázemí klubovny. Znamená to, že na poslední dva domácí zá-

pasy (s Pacovem a Všestary) jsme museli najít nový „domov“, který 

nám poskytly Dobřejovice. Posunuly se i termíny zápasů, a to z ob-
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vyklé neděle na sobotu (4. a 18. června). Z posledních zápasů chceme 

ještě urvat několik bodů a tím zakončit pro náš klub velice úspěšnou 

sezónu, ideálně v horní části finální výsledkové tabulky.  
 

Ke sledování našich zbývajících zápasů srdečně zvu nejen naše skalní 

fanoušky a všem přeji krásné zahájení letních měsíců! 

David Janecek – trenér A týmu 
 
 

⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ 
 

 

 

Fotbalová mládež 

Čestlická mládež má za sebou konečně zase celou kompletní sezónu, 

covidem tentokrát ovlivněnou jen minimálně.  
 

Kategorie minipřípravka celý rok poctivě pracovala na zlepšování 

technických a pohybových dovedností a sehrála mnoho přátelských 

turnajů či zápasů, přičemž na jaře si jeden z turnajů děti zahrály před 

domácími fanoušky v Čestlicích. Odměnou jim byla spousta branek 

v soupeřových sítích a radost ze hry. Na uskutečněných turnajích se 

výsledky neevidují a tak hlavním měřítkem je odměna za vstřelení co 

nejvíce branek. 
 

Starší kolegové z mladší přípravky hráli opět v modelu dvou soutěží, 

v první se potkávali v mistrovských utkáních se soupeři z Prahy–

východ, ve druhé soutěži se tradičně účastnili série turnajů O vítěznou 

kopačku. Ve všech zápasech se kluci snažili vyzkoušet si věci, kterým 

se věnují při tréninku. Většina zápasů byla výsledkově příznivá pro 

naše barvy, důležitější však byla předváděna hra.  
 

Ve starší přípravce proběhlo před jarní částí sezóny posílení na tre-

nérském postu, kdy stávající trenéry Ondru Němce a Gábina Chytku 

doplnil Zdeněk Vokrouhlík. Tento trenérský triumvirát udělal obrov-

ský kus práce a kluci drželi s každým soupeřem krok (ač byli ve větši-

ně případů minimálně o rok mladší) a na jejich fotbal byla skvělá po-

dívaná. 
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Přípravkové kategorie hrály své soutěže bez tabulkového vyhlášení, 

přinášíme tedy alespoň výsledkovou ochutnávku:  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Mladší žáci se v zatím nedohrané jarní části elitní skupiny o titul mis-

tra okresu Praha-východ drží v horní polovině tabulky, konkrétně na 

6. místě. Ovšem nebýt několika absencí kvůli zraněním, nebyla by jis-

tě ani bedna nedosažitelná… Kluci se už postupně chystají na přechod 

na velké hřiště a klasický formát 10+1, protože většina se jich od pod-

zimu posouvá do kategorie starších žáků. 
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Starší žáci rovněž hrají skupinu o titul mistra okresu Praha-východ. 

Zatím se drží na 2. pozici s dvoubodovou ztrátou na vedoucí Radošo-

vice, které však v posledním zápase porazili 1:0 a mají tak ještě reál-

nou šanci skupinu o mistra okresu vyhrát! Od podzimu na kluky také 

čeká změna, a to posun do kategorie mladšího dorostu, avšak kluci  

ročník 2008 budou nastupovat i v týmu starších žáků.  
 

 
 

Velice náš těší také fakt, že již dva hráči ročník 2006 (Adam Lamač 

a Oliver Novák) nakoukli do A týmu mužů, zkusili si „velký fotbal“ 

a rozhodně nebyli jen do počtu. Pevně věříme, že se kluci z naší mlá-

deže budou do A týmu postupně prosazovat stále víc a víc. 
 

Během jara probíhaly na hřišti pod vedením Kristýny Špinkové trénin-

ky footballaerobicu, které si již v zimě vyzkoušeli starší žáci. Nyní 

k nim přibyly i kategorie přípravek. Těší nás i zájem o náš klub, proto-

že během roku 2022 se v každé kategorii objevily nové děti. 
 

Závěrem chceme poděkovat všem rodičům, fanouškům a sponzorům 

za podporu a fandění a popřát všem krásné léto. 

Martin Doksanský - trenér mládeže 
 

⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ 
 

Po uzávěrce: Sobotní zápas 4. června s Pacovem bohužel muži A týmu pro-

hráli 2:5. Herně nám nevyšel první poločas, v němž jsme inkasovali pěr gólů. 

A i když ve druhém poločase to opět byly Čestlice, kdo předvedl dobrý fotbal 

až do konce a dal dva pěkné góly, skóre jsme otočit nedokázali… 
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TJ Sokol Čestlice přijímá  
mladé fotbalisty a fotbalistky 

ročníky 2015-2017, případně i starší děti! 
 

 Chcete, aby vaše dítě trávilo víc času pohybem na čerstvém     

       vzduchu s partou kamarádů? 

 

 Trénujeme 2x týdně, hrajeme mnoho turnajů a zápasů, a to      

      jak soutěžních, tak přátelských.  
 

Přijďte si vyzkoušet trénink na čestlickém hřišti! 

 

Termíny náborů na fotbalovém hřišti v Čestlicích: 

ČTVRTEK 1. 9. 2022 od 17:00 

ÚTERÝ 6. 9. 2022 od 17:00 

 

 

⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ 
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POZNAMENEJTE SI 

DO KALENDÁŘE 

 

Dobrobazar v Čestlicích 
 

Po pauze způsobené koronavirem se letos opět koná Dobrobazar na 

farní zahradě v Čestlicích. Nákupem rozmanitého zboží podpoříte dvě 

organizace, které se věnují lidem na sklonku života a jejich pečujícím 

osobám – o výtěžek se rozdělí Cesta domů a Hospic Dobrého Pastýře. 

V hospici pomohou finance z čestlického Dobrobazaru při renovaci 

a doplnění vybavení v pokojích pacientů a na chodbách. Nezisková 

organizace Cesta domů využije finanční podporu na rozšíření prostor 

ambulance podpůrné a paliativní péče.   
    
Zavítejte v neděli 19. června od 9.30 do 15.30 hod. .na  farní zahradu 

u kostela sv. Prokopa. Kromě nakupování bazarového zboží se můžete 

těšit na hudební vystoupení a koutek pro děti, k dispozici budou stánky 

s občerstvením.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Předměty do prodeje přijímá čestlická fara od 10. do 17. června,   

ve všedních dnech od 18 do 20, v sobotu 11. 6. od 9 do 12 hod. 
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Svatoprokopská pouť 2022 

 

Pouť je zase tady! Po dvouleté covidové pauze bude pouť v Čestlicích 

opět se vší parádou, a to tradičně poslední červnovou neděli, tedy 

26. června. Co všechno nás čeká?  
 

 

 V 8.30 hod. začíná v kostele slavnostní mše ke sv. Prokopovi, 

společná pro obce Čestlice a Průhonice.  

 V 9.00 hod. pouť propukne. Atrakce pro děti do 6 let – houpačky, 

kolotoč, miniřetízák a vláček – se jistě celý den nezastaví. Větší 

a velké děti si užijí velký řetízkový kolotoč a zastřílejí si ve staro-

české střelnici z roku 1920 s pohyblivými figurkami. Všechny 

tyto  atrakce rodiny Vocáskových jsou opět po celý den zdarma! 

 Od 10.00 do 15.00 hod si v žonglérském koutku kejklíře Peta mů-

že zkusit zažonglovat úplně každý. A Pet ve dvou krátkých výstu-

pech – v 10.45 a ve 12.45 hod. názorně předvede, jak to vypadá, 

když se to umí…  

 O staročeskou atmosféru se postará osvědčená kapela Švejk band, 

na jejíž vystoupení na malé scéně na farní zahradě se můžete těšit 

před obědem i po obědě – v 11.30, ve 13.30 a v 15.00 hod.  

 Theatrum mundi aneb svět jako divadlo předvede prostřednictvím 

pohádky Stolečku, prostři se v třech výstupech divadelní společnost 

Kejklíř: v 11.00, 13.00 a 14.15 hod.  

 Jistě vás ani tentokrát nezklame náš salonní fotoateliér, jehož le-

tošní téma „Lady Carneval“ si žádá rozvernost, kreativitu a odva-

hu.  Zapište se do pořadníku raději hned ráno! A kdo se chce fotit  

bez čekání, ten může využít vtipný fotopanel „Pouťový bicykl“. 

 Siláci si zase mohou změřit síly v páce s mechanickým obrem… 
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 … a my všichni se můžeme průběžně posilovat všemožnými pou-

ťovými dobrotami! 
 

Přijďte a uvidíte! A vezměte s sebou přátele, sousedy a zná-

mé, ať má čestlická pouť ten správný říz! 
 

 

 

 
 

 

Letní kino, tentokrát u hasičské zbrojnice 
 

Filmové projekce pod širým nebem jsme si zvykli brát jako rozloučení 

s létem o posledním srpnovém víkendu. A také ho automaticky spoju-

jeme s fotbalovým hřištěm… Jenže tam letos probíhá rekonstrukce 

fotbalových kabin, a tak jsme pro letní kino našli náhradní umístění na 

louce vedle hasičské zbrojnice. Prodej občerstvení bude zajištěn, stačí 

přijít v sobotu 27. srpna po 20. hodině na správné místo promítání. 

Vyberte mezi filmy svého  favorita buď v anketě na webových strán-

kách obce, anebo vhoďte anketní lístek (níže) do schránky na obecním 

úřadě. Večery už mohou být chladné, vezměte tedy s sebou nejen děti, 

partnery a kamarády, ale i teplé deky. 
  

ANKETNÍ LÍSTEK – zde odstřihněte: 

------------------------------------------------------ 
Zaškrtněte vybraný film a ústřižek vhoďte nejpozději 31. července do 

schránky na OÚ. 

 

 
 

⃣ VYŠEHRAD: FYLM           ⃣ SRDCE NA DLANI 
 

⃣ MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST              ⃣ BETLÉMSKÉ SVĚTLO 
 

⃣ DENÍČEK MODERNÍHO               ⃣ GUMP – PES KTERÝ     
    FOTRA                                            NAUČIL LIDI ŽÍT  
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FILMY NA VÝBĚR: 
 

Vyšehrad: Fylm  

Lavimu, hrdinovi komedie z fotbalového prostředí 

(2022), se konečně začalo dařit. S klubem postoupil 

do druhé ligy, vede tabulku střelců, opět po něm 

pokukují zámožnější kluby, chystá svatbu s přítel-

kyní Lucií... Jenže věci se krapet zadrhnou a Lavi 

se už zase řítí z jednoho problému do druhého! 

Hrají: Jakub Štáfek, Jakub Prachař, Ondřej Pavel-

ka, Jiří Ployhar ml., Šárka Vaculíková, Věra Hla-

váčková, Veronika Khek Kubařová, David Prachař 

 

Mimořádná událost 

Malebnou českou krajinou projíždí motoráček – ale 

nesprávným směrem a cestující začínají tušit, že ho 

nikdo neřídí… Šíří se první ataky paniky: Že by to 

byl únos? Pomsta? Nebo naprosté selhání systé-

mu!? Filmová komedie (2022), které stačí málo 

k tomu, aby hodně prozradila o české povaze… 
Hrají: Jana Plodková, Igor Chmela, Jenovéfa Bo-

ková, Jaroslav Plesl, Alois Švehlík, Ctirad Götz, 

Tereza Marečková, Václav Kopta  

 

Deníček moderního fotra 

Komedie (2021) o tom, jak naivní a zkreslené 

představy o mateřské dovolené mají muži… Do-

minik musí vynaložit veškerou vynalézavost, aby 

v roli otce na mateřské obstál, neboť péče o syna 

se chvílemi stává bojem o přežití. Díky soužití 

s malým človíčkem však také objeví, kolik podob 

může mít láska. 

Hrají: Jiří Mádl, Tereza Ramba, Lukáš Hejlík, 

Lucie Polišenská, Ivan Lupták, Robert Jašków, 

Lucie Benešová, Roman Zach 

https://www.csfd.cz/tvurce/44699-jakub-stafek/
https://www.csfd.cz/tvurce/1743-jakub-prachar/
https://www.csfd.cz/tvurce/7275-ondrej-pavelka/
https://www.csfd.cz/tvurce/7275-ondrej-pavelka/
https://www.csfd.cz/tvurce/22557-jiri-ployhar-ml/
https://www.csfd.cz/tvurce/27005-sarka-vaculikova/
https://www.csfd.cz/tvurce/208621-vera-hlavackova/
https://www.csfd.cz/tvurce/208621-vera-hlavackova/
https://www.csfd.cz/tvurce/26883-veronika-khek-kubarova/
https://www.csfd.cz/tvurce/1741-david-prachar/
https://www.csfd.cz/tvurce/26214-jana-plodkova/
https://www.csfd.cz/tvurce/29720-igor-chmela/
https://www.csfd.cz/tvurce/60887-jenovefa-bokova/
https://www.csfd.cz/tvurce/60887-jenovefa-bokova/
https://www.csfd.cz/tvurce/28806-jaroslav-plesl/
https://www.csfd.cz/tvurce/1521-alois-svehlik/
https://www.csfd.cz/tvurce/51329-ctirad-gotz/
https://www.csfd.cz/tvurce/472582-tereza-mareckova/
https://www.csfd.cz/tvurce/30692-vaclav-kopta/
https://www.csfd.cz/tvurce/18667-jiri-madl/
https://www.csfd.cz/tvurce/26996-tereza-ramba/
https://www.csfd.cz/tvurce/39426-lukas-hejlik/
https://www.csfd.cz/tvurce/63431-lucie-polisenska/
https://www.csfd.cz/tvurce/47947-ivan-luptak/
https://www.csfd.cz/tvurce/23294-robert-jaskow/
https://www.csfd.cz/tvurce/1093-lucie-benesova/
https://www.csfd.cz/tvurce/22611-roman-zach/
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Srdce na dlani 

Komedie (2022) o tom, že člověk nikdy neví, kdy 

a kde ho potká láska. Josef si v penzi splní sen 

a stává se pouličním klaunem. Svým šarmem 

okouzlí ráznou majitelku pojízdné kavárny. Lás-

ka, která potkává i další postavy filmu, přináší 

naději a krásu, ale i komplikace a překážky… 

Hrají: Bolek Polívka, Eliška Balzerová, Vladi-

mír Polívka, Matouš Ruml, Jana Pidrmanová, 

Veronika Khek Kubařová  

 

Betlémské světlo 

Nová komedie (2022) otce a syna Svěrákových 

servíruje s nadsázkou a humorem univerzální otáz-

ky lidského života. Stárnoucímu spisovateli se v 

hlavě hromadí nedokončené povídky, jejich posta-

vy vystupují na denní světlo a radí mu, jak pokra-

čovat s dějem... Zcela reálná manželka si naopak 

myslí, že už by měl psaní nechat a konečně se vě-

novat jí… 

Hrají: Zdeněk Svěrák, Daniela Kolářová, Vojtěch 

Kotek, Tereza Ramba, Ondřej Vetchý, Jitka Čvančarová, Vladimír Ja-

vorský 

 

Gump – pes, který naučil lidi žít 

Dobrodružný příběh (2021) o hledání psího štěstí, 

o překážkách a pastech na cestě k tomu správnému 

člověku a o síle a nezlomnosti, která se ukrývá 

v každém psovi. O tom, jak zvířata vidí náš svět, 

který jim dává domov, sílu a naději, ale také bolest. 

Hrají: Boleslav Polívka, Eva Holubová, Ivana 

Chýlková, Ivan Trojan, Karel Roden, Jana Plodko-

vá, Richard Krajčo, Patricie Pagáčová, Marek 

Taclík 

https://www.csfd.cz/tvurce/1071-eliska-balzerova/
https://www.csfd.cz/tvurce/63867-vladimir-polivka/
https://www.csfd.cz/tvurce/63867-vladimir-polivka/
https://www.csfd.cz/tvurce/49558-matous-ruml/
https://www.csfd.cz/tvurce/10277-jana-pidrmanova/
https://www.csfd.cz/tvurce/26883-veronika-khek-kubarova/
https://www.csfd.cz/tvurce/946-zdenek-sverak/
https://www.csfd.cz/tvurce/1223-daniela-kolarova/
https://www.csfd.cz/tvurce/11368-vojtech-kotek/
https://www.csfd.cz/tvurce/11368-vojtech-kotek/
https://www.csfd.cz/tvurce/26996-tereza-ramba/
https://www.csfd.cz/tvurce/1464-ondrej-vetchy/
https://www.csfd.cz/tvurce/33040-jitka-cvancarova/
https://www.csfd.cz/tvurce/1516-vladimir-javorsky/
https://www.csfd.cz/tvurce/1516-vladimir-javorsky/
https://www.csfd.cz/tvurce/954-boleslav-polivka/
https://www.csfd.cz/tvurce/1186-eva-holubova/
https://www.csfd.cz/tvurce/1123-ivana-chylkova/
https://www.csfd.cz/tvurce/1123-ivana-chylkova/
https://www.csfd.cz/tvurce/1439-ivan-trojan/
https://www.csfd.cz/tvurce/1022-karel-roden/
https://www.csfd.cz/tvurce/26214-jana-plodkova/
https://www.csfd.cz/tvurce/26214-jana-plodkova/
https://www.csfd.cz/tvurce/13301-richard-krajco/
https://www.csfd.cz/tvurce/29967-patricie-pagacova/
https://www.csfd.cz/tvurce/25626-marek-taclik/
https://www.csfd.cz/tvurce/25626-marek-taclik/
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Divadlo v Průhonicích 
 

Před letními prázdninami ožije Malé nádvoří průhonického zámku di-

vadelními představeními: 

 17. 6. ve 20.30 hod  – Dokonalá svatba  

 18. 6. v  15.00 hod. – Tři veteráni 

 18. 6. ve 20.30 hod – jak je důležité býti (s) Filipem 
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Letní koncert v altánu 

 
Písničkář Miroslav Paleček je znám nejen jako polovina dua Paleček 

& Janík, ale také jako originální interpret písní autorů Voskovce & 

Wericha & Ježka. Covidový lockdown a zákaz zpěvu využil tím nej-

lepším možným způsobem a během léta roku 2020 dokončil práci na 

CD Písně domova. Ve stejnojmenném pořadu představí nejen zhudeb-

něné básně Jaroslava Seiferta, ale zaz-

ní i Ježkárny, Palečkojaníkoviny a do-

stane se i na novinky či na ukulele… 

Pestrost a repertoárová rozmanitost jdou spolu ruku v ruce, písničkám 

vedle kultivovaného projevu nechybí humor, melodičnost a úsměvná 

melancholie.  
 

Přijďte 31. července v 18.00 hod. k altánu u obecního úřadu užit si 

dobrou hudbu a pohodu uprostřed léta. Prodej občerstvení zajištěna. 

redakce 

 

 

Přehled nejbližších obecních akcí  
 

 

 neděle 19. června od 9.30 do 15.30 hod. –  tradiční Dobrobazar na 

farní zahradě  

 neděle 26. června od 9.00 do 17.00 hod –  čestlická svatoprokop-

ská pouť 
 neděle 31. července od 18.00 hod. – letní koncert v altánu – pís-

ničkář Miroslav Paleček; vstupné dobrovolné, prodej občerstvení  

 sobota 27. srpna po setmění (po 20.00 hod.) – letní kino u hasič-

ské zbrojnice (!), film dle vašeho výběru; vstupné dobrovolné, 

prodej občerstvení  

 neděle 4. září od 14.00 hod – slavnostní zahájení provozu areálu 

pro sportovní a volnočasové aktivity s pumptrackovou dráhou 

– exhibiční ukázky 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

 

Ambulance klinické logopedie v Čestlicích 
 

Od 1. dubna je ve zdravotním středisku v Čestlicích (Pitkovická 17) 

v provozu ambulance klinické logopedie. Nabízí komplexní logope-

dickou péči dětem s opožděným vývojem řeči či vývojovou dysfázií, 

dětem i dospělým s nesprávnou výslovností, dětem s myofunkční po-

ruchou, dětem i dospělým s poruchou plynulosti řeči, osobám s neuro-

genní poruchou komunikace. 
 

Ordinační hodiny (viz str. 46) platí pouze pro objednané. 

 

Užitečné informace 
 

 Provoz obecního úřadu může být v letních měsících (z důvodu čer-

pání dovolených) omezen. Aktuální omezení bude vždy uvedeno na 

webových stránkách obce a na vývěsce obecního úřadu. Služby 

CzechPoint poskytuje pobočka České pošty v Makru.  

 Knihovna bude před prázdninami naposled otevřena 22. června,  

v letních měsících otevře ve středu 3. srpna v obvyklém čase a po 

prázdninách zahájí běžný provoz ve středu 7. září.   

 Svoz bioodpadu probíhá v obvyklém 14denním cyklu (každou 

středu v lichém týdnu) do konce listopadu. K dispozici je velký 

kontejner na bioodpad na technickém dvoře obecního úřadu – 

větší  množství (autem) jen v provozní době OÚ.   

 Registrace do systému zpráv SMS (zasílání aktuálních informací 

OÚ – dopravní výluky, výpadky elektřiny, ztráty a nálezy, ozna-

mování a připomínání obecních akcí atd.) je možná na obecním 

úřadě kdykoli v úředních hodinách.  

 Na OÚ je možnost zakoupení publikace Čestlice v dějinách i v sou-

časnosti (200 Kč) a triček s logem obce (150 Kč).    
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Ordinace praktického lékaře: 
 

lékařka: MUDr. Eva Hošková   tel 605 851 261 
                                                     e-mail: ordinace.cestlice@seznam.cz 

                              www.mudrhoskova.cz  

Ordinační hodiny:  
pondělí 07:30–14:00           úterý     11:30–18:00 

středa   07:30–14:00                      čtvrtek  11:30–18:00  
pátek    08:00–12:00 
 

 

Ordinace dentální hygieny: 
 

dentální hygienička: Ing. Jana Červenková, DiS.   tel. 601 525 309 

                                                    e-mail: ordinace@pruhonicedent.cz 

                                www.pruhonicedent.cz 

Ordinační hodiny:  
středa   08:00–13:30                      čtvrtek  12:00–18:00 

pátek    08:00–12:00 

            12.30–16.00 
 

 Do doby plánovaného otevření zubní ordinace v Čestlicích (termín  

 ještě není znám) lze po dohodě s MDDr. Kýrem využívat zubní or- 

 dinaci (včetně ošetření dětí) v Průhonicích na Květnovém nám. 7,  

 tel. 605 878 300, www.pruhonicedent.cz. 
 

 

Klinická logopedie: 

logopedka: Mgr. et. Mgr. Lucie Brabcová   tel. 728 411 358 

                                           e-mail: logopediebrabcova@gmail.com 

                  www.logopediebracova.cz 

Ordinační hodiny (pouze pro objednané):  
pondělí 12:00–19:00           úterý     15:30–19:00 

středa   15:30–19:00       čtvrtek  15:30–19:00 
pátek (sudý)    07:00–12:30   12.00–19.00 

pátek (lichý)   15.30–19.00 

sobota   08.00–13.00  

http://www.pruhonicedent.cz/
tel://+420%20605%20878%20300/
http://www.pruhonicedent.cz/
mailto:logopediebrabcova@gmail.com
http://www.logopediebracova.cz/


47 

 

 

Doplňkové služby, 1. patro:  

Otevřeno v závislosti na aktuálně platných vládních opatřeních!  
 

♣ péče o tělo – kosmetický salon, výživové poradenství, poradna ki-   

   neziologie a Bachovy esence, poradna životního stylu a pořádání  

   kurzů – Veronika Ďörďová; na objednání – tel. 608 889 253,  

   e-mail: veronika-vizaz@seznam.cz 
 

♣ čínská medicína (diagnostika, stimulace akupunkturních bodů, fy-   

  toterapie, baňkování, moxování, dietetika) –  Ing. Martina Hezká;  

  na objednání – tel. 607 688 332, e-mail: martina.hezka@centrum.cz,  

  www.tcmvpraze.cz 

 

Adresa obecního úřadu               
Pitkovická 290          administrativa: Martina Záhoříková 

251 01 Čestlice         účetní: Jana Nováková 

         

Tel.: 272 680 707        e-mail: obec@cestlice–obec.cz 

Fax: 272 680 909        www.cestlice–obec.cz 

datová schránka: rmtbzat              účet č. 10324201/0100 
 

Úřední hodiny OÚ                       Knihovna: středa 14–18 

pondělí 8– 12 a 13–17             knihovna@cestlice-obec.cz 

středa   8– 12 a 13–18                    http://knihovnacestlice.webk.cz/ 

zastupitelé 17.30–18.30   

(po předchozí dohodě)       Hřbitov: (letní období 1.4.– 1. 11.) 

                                                        otevřeno denně 8–20 
 

hlídka Obecní policie Průhonice – tísňová linka tel. 721 356 420 

 

Vydavatel: obec Čestlice, Pitkovická 290, 251 01 Čestlice, IČ 00240125 

Redakční zpracování a příprava k tisku: Mgr. Ivana Nováková  

Příspěvky: novakova.ivana@cestlice-obec.cz, tel. 602 657 983 

Tisk: A. R. Garamond s. r. o., Belnická 758, 252 42 Jesenice 

Čestlický občasník vychází v nákladu 340 ks pod registračním číslem MK ČE 

19867. V souvislosti s nařízením EU 2016/679 (GDPR) upozorňujeme, že 

v místě obecních akcí probíhá fotografování pro účely prezentace a archivace. 

mailto:veronika-vizaz@seznam.cz
mailto:martina.hezka@centrum.cz
mailto:obec@cestlice-obec.cz
http://www.cestlice-obec.cz/
mailto:knihovna@cestlice-obec.cz
http://knihovnacestlice.webk.cz/
mailto:novakova.ivana@cestlice-obec.cz
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